

南京留学生在美国摊上大事了 无照,开奔驰,超速 导致1死3伤 挡不住老妈有钱,200万美元保出来了



19岁来自中国南京的留学生徐一淳去年11月在华盛顿州得梅因驾驶一辆新置奔驰轿车涉嫌交通肇事,导致1死3伤。警方当即逮捕了徐一淳,法院随后宣布嫌疑人保释金为50万美元。而后,为防止嫌疑人交保后潜逃,法院将保释金升至200万美元。



超速兜风酿大祸

3月1日,徐一淳的母亲带着200万美元银行汇票将儿子保出,引起媒体广泛关注。检方对其家属缴出保释金感到惊讶,并担心徐一淳会弃保潜逃。

根据法院纪录,持学生签证到西雅图就读南普吉湾社区大学的徐一淳,去年11月10日开着才买4天的2008年产C300奔驰轿

车,涉嫌在限速30英里的居民区道路,以时速70英里超速闯越“暂停”交通标志,撞上另一辆红色宝马车,导致遭撞车辆的驾驶者25岁女子布伦达·葛梅兹脑部重伤,于9天后不治身亡,其他3名乘客亦伤势严重。当时葛梅兹正载着家人,前往参加朋友的生日派对。

警方以驾驶杀人罪起诉

警方调查发现,徐一淳未获得华盛顿州驾照,也没有国际驾照,他向警方坦承从没有在美国开过车。

当地检察官以驾驶杀人罪、鲁莽驾驶等罪名起诉徐一淳,并将他收押在监狱。

“能够付出如此高额保释金非常少见。”当地检察官办公室副秘书长伊恩表示,当初检方要求法院开出罕见的200万美元巨

额保释金,是因为担心徐一淳一旦交保将有可能逃亡。

据悉,中美双方目前没有引渡条约,伊恩表示,一旦弃保潜逃,很难再追回来。他也承认,由于徐一淳没有暴力前科,也没有弃保的前例,依照法律程序,法院很难拒保。

据《新闻晚报》

戈兰高地又出事了 20多名联合国维和人员被扣押 安理会强烈谴责叙利亚反对派

联合国安理会6日发表媒体声明,强烈谴责发生在戈兰高地的扣押联合国维和人员事件,同时要求立即释放被扣押的维和人员。



反对派武装站在联合国维和部队车前发布声明。

联合国要求立即释放维和人员

这份由安理会本月轮值主席、俄罗斯常驻联合国代表丘尔金宣读的声明说,6日早些时候,叙利亚反对派武装分子在戈兰高地靠近叙利亚一侧的限制区内扣押了20多名联合国脱离接触观察员部队维和人员,安理会对予以强烈谴责。

有人试图扩大冲突

丘尔金在宣读完声明后对记者说,扣押维和人员的武装分子借此向叙利亚政府提出一些要求,目前联合国秘书长潘基文、联合国有关方面正在与这些武装分子进行对话。他也呼吁有能力施加影响的相关各方为此付出努力。丘尔金强调,联合国脱离接触观察员部队既不是武装部队,也与叙利亚冲突无关,因此这一事件是“不可接受的”。

声明说,安理会要求立即、无条件释放被扣押的联合国维和人员,呼吁所有各方与联合国脱离接触观察员部队真诚合作,使之能够自由行动,并确保维和人员的全面安全。声明还说,安理会重申无条件支持联合国脱离接触观察员部队。

受的”。

丘尔金还以俄罗斯常驻联合国代表的身份指出,本月4日,一批手无寸铁的叙利亚士兵和护送他们回国的伊拉克军方车队在伊拉克境内遇袭,造成多人死亡,6日在戈兰高地又发生扣押维和人员的事件,这些都说明有人极力试图把叙利亚冲突扩大化。

据新华社

暴风雪把马路变成了滑雪场 美国十几个州千余航班都取消了

6日,美国有1000多次航班因为暴风雪而取消。而其中大部分位于华盛顿地区。

美国北部5日遭遇大规模暴风雪,2600架次航班停飞,数以百计学校关闭,公路难以通行且路面湿滑,触发事故,至少4人丧生。

美国国家气象局说,暴风雪从明尼苏达州至弗吉尼亚州沿途袭击了十几个州。蒙大拿州降雪量60厘米,北达科他州降雪量38厘米,人口稠密的第三大城市芝加哥当晚每小时最大降雪量预计为2.5厘米。

芝加哥数以百计扫雪机上路作业。不过,预计降雪量达30厘米,清扫速度无法跟上。市民埃里克·雅各布森赶在邻居晚上下班回家前清扫人行道积雪,却难以赶上下雪的速度。“天气非常恶劣。”他说。

综合新华社

